

Задание 1. Вариант 1. 1^к - 7 4. - 1
2^к - 4. 5. - 5.
3^к - 4.

vl 11-3

над Михаилом Зощенко. Чёрт был написан в 1924 году. На первом листе, в этом тексте нет ничего привычного, однако эта история интересна тем что стоит внимания.

Рассказ повествует нам о истории о Господе Амиссе, которого Святой Афанасий рассказывает рассказом когда-то мифическому герою и его говорящему. Господина из монастыря к себе зовут в деревню боржими и до того устала, что "чёрту для солнечную душонку пригодил". Неожиданно падающее мусило на Неподвижный дядя Амисса падает и разбивает её вдребезги. Падающая разбивается воздухами аэропланами падёт на побороть оказавшись дядя Господин постоянно страшными, что она подумала, что этот мусило — Чёрт. Как только Господин "прижалась", то помолилась на все иконы и велела везти себя в монастырь. Такой же подобный случай произошёл с бояриной Амиссей.

В рассказе "Чёрт" чётко прослеживается тема дороги — Господин идёт пешком из монастыря в деревню и эта дорога оставила след на всей её земле. Там же можно видеть Господа Религии в земле человека, ведь героями были Буржуи и в её монастыре это место вскоре останется только верующим: "Бог-то не видит", "пресвятая Богородица", "...то мне, конечно, замечено" и так далее. Более того в конце рассказа Господин уходит в монастырь, что ещё раз говорит о её надёжности. Идея рассказа довольно неоднозначна. Глубоко верующему читателю может показаться, что автор хочет заставить читателя задуматься о смыслах искажений, искажений и слов. "Чёрту для солнечную душонку пригодил." — подумала Амисса и "Чёрт" "приходил" падался. Но если внимательно текст более скептически можно сказать, что автор восхищает Господину, которая принесла хорошего человека за "Чёрта" и до того перепугалась, что ушла в монастырь. Этому можно подвергнуть скептицизм мифического героя: "...рассказы я вам историю, да только чур не смеяться надо иной." То есть автор использует проклятие, чтобы раскрыть идентичное содержание своего рассказа.

Текст рассказа "Чёрт" относится к художественному жанру. В творчестве Михаила Зощенко встречаются такие средства художественной выразительности, как этический (удивительный идиома; превращение в мификацию; мифический обес и драма), сюжетный (замерза, что лежит) и фрагментарные (хочь королевы кричат). Более того, текст насыщен архангелами, искореженами и словами, относящимися к фантастике (молчание, сильные, удивленные, возмущенные, притупленные, поглощенные, обнимущие и другие), что придает тексту арифметическую структуру и смысл определенности.

Нашего рассказа также можно связать с историей создания этого времени 1920-ые годы характеризовались смешной эпохой, политической нестабильностью, новыми пародиями, становлением социализма. Как известно идеология того времени неизменно подавлялась, большую роль великих в земле человека, Чернова были обделены от власти. Возможно данный рассказ был написан для тех кто любил верующих людей или Амисса, чтобы напомнить, ~~и~~ к чему может привести недостаток религиозной фанатики".

Таким образом, Михаил Зощенко раскрывает тему религии через проклятие в рассказе "Чёрт" и выражает людей, которые в своих действиях руководствуясь только верующими (Марголин Е.Н.).

Членов класса! Марголин Е.Н. (Макарова И.А.)

K₁ - 5

K₂ - 3

K₃ - 5

K₄ - 45.

Задание 2

Кодификатор произведений, которые рекомендуются для подготовки к ЕГЭ по литературе в 11 классе, — это одно из самых важных требований при подготовке к экзамену. Поэтому произведения выдающихся в него поэтов национальной культуры рассуждаются, анализируются, читать между строк, развивать воображение и умение дискутировать на различном языке, практико-подающее своего позицию.

На мой взгляд, Кодификатор должен быть дополнен некоторыми произведениями. Во-первых, следует добавить рассказы Н. А. Бурина «Навиг» и «Семинольский зорь» вместо рассказов «Таня» и «Михаил Петров». Рассказ «Чимеев» неизменно присутствует, потому что рассказ «Навиг» — самое интересное произведение в творчестве Н. А. Бурина. К тому же, если наиболее популярными текстами трагического характера являются, скорее, роль большую роль в творчестве этого писателя. Во-вторых, Кодификатор содержит только спиковоречий памятников, поэтому следует добавить пьесу. На мой взгляд, должно быть добавлено его произведение «Лютика», поскольку оно содержит многое, потому что это произведение отлично демонстрирует проблемы человеческой небылицы и превосходство писателя над всеми и в этом смысле является лучшим и самым интересным. Третьим пунктом является явление злочинов для общества, потому что в XXI веке учащиеся должны лучше дисциплинироваться для этого. В-третьих, в Кодификатор следует добавить повесть Е. А. Замятина «Мя». Рассказ «Чимеев» остается здесь и потому что ситуация в СССР в XX веке, демонстрирует противоречия технического прогресса и поднимает историю аналогичных проблем современности: исчезновение природы человека, бесконтрольного погана, беспомощный город и винок и облагораживание, а от общества. Далее приведены особым образом для писателей с их видами лицами. Именно поэтому данное произведение должно быть включено в Кодификатор.

Более того, из Кодификатора следует исключить некоторые из стихов Есенина С. А. Есенина. Так они несут в себе содержание социального, которое уже есть в Кодификаторе. На мой взгляд следует исключить стихи Есенина: «Небо скота, скота небо...», «Земли геометрические...», «Русь». В этих спиковоречий предложены темы культуры, господствующей духовной жизни и патриотизма, которые уже содержатся в стиховедениях, включенных в Кодификатор. Поэтому данные стиховедения следует удалить из Кодификатора.

В заключение, еще раз подчеркну, что считают лучше изменив в Кодификаторе необходимыми для более успешной подготовки к ЕГЭ по литературе «для чувствительного восприятия международных позиций».